
Sprawozdanie z ankietyzacji w semestrze zimowym 

roku akademickiego 2013/2014 

 
  W semestrze zimowym roku akademickiego 2013/2014 na Wydziale           

Matematyki i Fizyki Stosowanej przeprowadzono następujące ankiety:  

- ankieta oceny nauczyciela akademickiego, 

- ankieta modułu kształcenia. 

 

I. Ankieta oceny nauczyciela akademickiego 
 

Liczba ocenionych nauczycieli:  24  

w tym 

w Katedrze Matematyki (KM):  16  

w Katedrze Fizyki (KF):  8 

 

Termin ankietyzacji: styczeń 2014r. 

Forma ankietyzacji: piloty (koordynator ds. USOS) 

 

Pytania na, które odpowiadali studenci: 

1. W jakim stopniu nauczyciel zapoznał z kartą modułu i określonymi w 

niej efektami kształcenia? 

2. W jakim stopniu nauczyciel realizuje zajęcia zgodnie z treściami 

kształcenia zapisanymi w karcie modułu? 

3. W jakim stopniu nauczyciel inspiruje studentów do samodzielnego 

myślenia? 

4. W jakim stopniu nauczyciel rozpoczyna zajęcia punktualnie i prowadzi 

zgodnie z rozkładem zajęć? 

5. W jakim stopniu nauczyciel ocenia studentów zgodnie z warunkami 

określonymi w karcie modułu? 

6. W jakim stopniu nauczyciel jest dostępny dla studentów w ramach 

dyżurów dydaktycznych (konsultacji)? 

7. W jakim stopniu nauczyciel prowadzi zajęcia interesująco i potrafi 

zainteresować tematyką zajęć? 

8. W jakim stopniu nauczyciel jest taktowny i życzliwy wobec 

studentów? 

9. W jakim stopniu nauczyciel respektuje inne poprawne rozwiązania 

problemów i zagadnień? 

10. W jakim stopniu nauczyciel wyjaśnia problemy związane z 

przedmiotem? 

11. Czy regularnie uczestniczył/a Pan/i w ww. zajęciach? 

          

          Skala ocen:  2-5. 

          Pytanie 11 nie było brane pod uwagę przy obliczaniu średniej. 



 

Wyniki ankiet z podziałem na poszczególne pytania przedstawiają się 

następująco 

 

 

Lp. Pytanie: W jakim stopniu nauczyciel średnia 

WMiFS 

średnia 

KM 

średnia 

KF 

1 zapoznał z kartą modułu i określonymi 

efektami kształcenia? 

4,26 4,13 4,53 

2 realizuje zajęcia zgodnie z treściami 

kształcenia zapisanymi w karcie modułu? 

4,32 4,24 4,46 

3 inspiruje studentów do samodzielnego 

myślenia? 

4,04 3,95 4,23 

4 rozpoczyna zajęcia punktualnie i prowadzi 

zgodnie z rozkładem zajęć? 

4,64 4.68 4,55 

5 ocenia studentów zgodnie z warunkami 

określonymi w karcie modułu? 

4,21 4,19 4,26 

6 jest dostępny dla studentów w ramach 

dyżurów dydaktycznych (konsultacji)? 

4.48 4.46 4.53 

7 prowadzi zajęcia interesująco i potrafi 

zainteresować tematyką zajęć? 

4,04 3,92 4,28 

8 jest taktowny i życzliwy wobec studentów? 4,46 4,44 4,5 

9 respektuje inne poprawne rozwiązania 

problemów i zagadnień? 

4,05 4,06 4,01 

10 wyjaśnia problemy związane z przedmiotem? 4,12 4,05 4,25 

11 Czy regularnie uczestniczył/a Pan/i w ww. 

zajęciach? 

4,81 4,83 4,77 

 

 

 

 

 

 



Wyniki szczegółowe 

Liczba nauczycieli ocenionych pozytywnie: 23 

Liczba nauczycieli ocenionych negatywnie : 1 

 

Nauczyciel oceniony negatywnie otrzymał od Dziekana Wydziału 

pisemną informację o negatywnym wyniku ankiety. W ramach działań 

naprawczych Wydziałowa Komisja ds. Zapewnienia Jakości Kształcenia 

zaleciła kierownikowi właściwej katedry wspólne przeanalizowanie 

wyników ankiety z pracownikiem ocenionym negatywnie w celu 

opracowania planu poprawy. Nauczyciel oceniony negatywnie będzie 

ponownie poddany ocenie studentów w semestrze letnim bieżącego roku 

akademickiego. 

 

Wyniki ankiet nauczycieli akademickich Wydziału uporządkowane rosnąco 

przedstawiają się następująco 

 

Nr nauczyciela Średnia ocena  z 

ankiety 

1 2,81 

2 3,40 

3 3,67 

4 3,80 

5 3,83 

6 3,89 

7 4,00 

8 4,02 

9 4,05 

10 4,15 

11 4,28 

12 4,32 

13 4,36 

14 4,51 

15 4,53 

16 4,61 

17 4,65 

18 4,67 

19 4,68 

20 4,75 

21 4,76 

22 4,78 

23 4,80 

24 4,92 

średnia 4,26 



 

 Szczegółowe wyniki dla Katedry Fizyki uporządkowane rosnąco przedstawiają 

się następująco 

 

Nr nauczyciela Średnia ocena z 

ankiety 

1 3,40 

2 3,89 

3 4,15 

4 4,36 

5 4,68 

6 4,75 

7 4,78 

8 4,80 

średnia 4,35 

   

 

Szczegółowe wyniki dla Katedry Matematyki  uporządkowane rosnąco 

przedstawiają się następująco 

 

Nr nauczyciela Średnia ocena  z 

ankiety 

1 2,81 

2 3,67 

3 3,80 

4 3,83 

5 4,00 

6 4,02 

7 4,05 

8 4,28 

9 4,32 

10 4,51 

11 4,53 

12 4,61 

13 4,65 

14 4,67 

15 4,76 

16 4,92 

średnia 4,21 

 

 

 



II. Ankieta modułu kształcenia 
 

Liczba ocenionych modułów: 115 

Liczba studentów uprawnionych do wzięcia udziału w ankiecie: 9723. 

Liczba studentów, którzy wypełnili ankietę: 1868 (19%) 

 

Termin ankietyzacji:  10-16.02.2014r. 

Forma ankietyzacji: system USOS-web 

 
Pytania, na które odpowiadali studenci: 

1. Czy zajęcia mobilizowały Cię do samodzielnej pracy i twórczego 

myślenia ? 

2. Czy zajęcia wzbogaciły Twoją wiedzę z modułu (przedmiotu) ? 

3. Czy w ramach realizacji zajęć było możliwe osiągnięcie zakładanych 

efektów kształcenia ? 

4. Czy liczba godzin kontaktowych pozwoliła na osiągnięcie zakładanych 

efektów kształcenia ? 

5. Czy zasady weryfikacji efektów kształcenia są przejrzyste, sprawiedliwe i 

podawane do wiadomości studentów ? 

6. Czy program modułu kształcenia powiela treści innych modułów ? 

7. Czy podział modułu na poszczególne formy zajęć (W, C, L, P) był 

właściwy ? 

8. Czy liczba godzin przeznaczona na realizację modułu była odpowiednia? 

 

Możliwe odpowiedzi i przyporządkowane im wartości : 

Tak  (wartość 1) 

Nie  (wartość –1) 

Nie mam zdania (wartość 0) 

 

Uzyskane wyniki  przedstawiają się następująco 

 

Nr 

pytania 
Liczba 

modułów  

 o średniej 

poniżej 0 

Liczba 

modułów 

 o średniej 

od 0 do 0,25 

Liczba 

modułów 

  o średniej 

od 0,26 do 0,5 

Liczba 

modułów 

 o średniej 

od 0,51 do 0,75 

Liczba 

modułów  

o średniej 

od 0,76 do 1,00 

1 7 10 16 16 66 

2 3 3 11 18 80 

3 6 6 11 20 72 

4 4 9 9 33 60 

5 7 6 8 20 74 

6 38 30 28 11 8 

7 2 4 6 26 77 

8 5 9 14 31 56 



Katedra Fizyki 

Ankieta modułu kształcenia 

 
Liczba ocenionych modułów: 42 

Liczba studentów uprawnionych do wzięcia udziału w ankiecie: 3008 

Liczba studentów, którzy wypełnili ankietę:  525 (17%) 

 

Nr 

pytania 
Liczba 

modułów  

 o średniej 

poniżej 0 

Liczba 

modułów 

 o średniej 

od 0 do 0,25 

Liczba 

modułów 

  o średniej 

od 0,26 do 0,5 

Liczba 

modułów 

 o średniej 

od 0,51do 0,75 

Liczba 

modułów  

o średniej 

od 0,76 do 1,00 

1 3 3 4 6 26 

2 1 2 4 6 29 

3 4 1 4 8 25 

4 2 4 2 12 22 

5 3 4 1 6 28 

6 13 8 14 5 2 

7 0 2 4 9 27 

8 1 4 6 10 21 

 

 

Katedra Matematyki 

Ankieta modułu kształcenia 

 
Liczba ocenionych modułów: 73 

Liczba studentów uprawnionych do wzięcia udziału w ankiecie: 6715. 

Liczba studentów, którzy wypełnili ankietę: 1343 (20%) 

 

Nr 

pytania 
Liczba 

modułów  

 o średniej 

poniżej 0 

Liczba 

modułów 

 o średniej 

od 0 do 0,25 

Liczba 

modułów 

  o średniej 

od 0,26 do 0,5 

Liczba 

modułów 

 o średniej 

od 0,51do 0,75 

Liczba 

modułów  

o średniej 

od 0,76 do 1,00 

1 4  7 12 10 40 

2 2  1 7 12 51 

3 2  5 7 12 47 

4 2  5 7 21 38 

5 4 2 7 14 46 

6 25 22 14 6 6 

7 2 2 2 17 50 

8 4 5 8 21 35 
 


